


Textil teás kancsó varrása

Hozzávalók: 

-25 x 40 cm anyag duplán

-tömőanyag

-kartondarab,

-gomb 

ferdepánt,kb 30 cm

szabásminta - tartalmazza a varrásráhagyást



Elkészítés:

A mintákat szabd ki.

A kancsó palástját varrjuk meg először. Két-két darabot a színével szembe fordítva összevarrunk, majd a fonák 
oldalon a varrásszélességet kicsit háromszög alakban bevágjuk, az íves részeken. Így jobban kifekszik 
vasalásnál.

A színe és belseje is 8 darab cikkből áll. Valamennyit egymáshoz varrjuk, a varrásráhagyást szétvasaljuk, majd a 
színe palástját és a belső rész palástját egymásba húzzuk.







A képen látható módon a külső és belső részt a cikkek varrásánál összegombostűzzük és a horonyban 
valamennyit sorban összevarrjuk.

 

A fület és a csőrt is elkészítjük, kifordítjuk .



  

Megvarrjuk a tetejét. A két réteget fonák oldalával szembe fordítjuk, a rétegek közé kevés tömőanyagot fogunk és 
körbe keskenyen összevarrjuk.

  

a szélére ferdepántot varrunk. a színére varrjuk körbe, végeit egymáshoz varrjuk, majd a munkát megfordítjuk és 
a pánt széleit a fonák oldalra igazítva legombostűzzük körbe. A színéről a varrás hornyában levarrjuk.



  

 

A kancsó alját hozzávarrom a színe palástjához.



  

A másik alja darabot a kartonra vasalom. Majd a széle mellett levarrom.

  

A csőrt és a fület kitömöm, majd a kancsó 8 db cikkét is kitöltöm vatelinnel.



  

Így kell kinéznie. 

   a szélére ferdepántot varrok kézzel.



  

 

Beleteszem a kartonos alját.

 Felvarrom kézzel a fület és a csőrt, majd a tetejére gombot varrok.



  




